
TIẾT 16.  HOẠT ĐỘNG: VẬN DỤNG – SÁNG TẠO

I. Yêu cầu cần đạt

1. Kiến thức:
- HS gõ hoà tấu nhạc cụ hình tiết tấu, biết phối hợp các nhạc cụ thể hiện tiết tấu theo hình tiết tấu và hiểu Beat box là môn nghệ thuật dùng dụng miệng, môi, lưỡi 

và giọng nói của một người để mô phỏng âm thanh của bộ gõ.
- Hát đúng giai điệu thuộc lời ca bài Duyên dáng mùa xuân.
- HS biết cách bấm nốt Đô 2. 

2. Năng lực:
*Năng lực đặc thù:

- Tự tin tham gia biểu diễn bài hát trước lớp.

- Hát và thể hiện đúng sắc thái bài hát Duyên dáng mùa xuân kết hợp với động tác vận động phụ hoạ phù hợp. 

- HS biết Beat box đệm cho bài hát Duyên dáng mùa xuân.

- Biết thổi sáo theo mẫu âm.

*Năng lực chung:
- Tích cực tham gia biết tương tác kết hợp trong làm việc nhóm các hoạt động.

- Tự tin có ý tưởng sáng tạo khi tham gia các hoạt động tập thể.

- Biết lắng nghe chia sẻ ý kiến cá nhân đánh giá và tự đánh giá kết quả học tập.

3. Phẩm chất:

- Yêu thích môn Âm nhạc.

II. Đồ dùng dạy học:

- Chai, lọ, bi, sỏi, giấy màu, keo...

- Bài giảng ĐT.

III. Các hoạt động dạy - học chủ yếu: 

	Hoạt động của GV
	Hoạt động của HS

	1. Khởi động: 2-3’

- GV cho HS hát bài: Duyên dáng mùa xuân.
- GNX, giới thiệu ND tiết học.


	- HS hát bài: Duyên dáng mùa xuân.

	2. Vận dụng - Sáng tạo: 

1) Nhạc cụ thể hiện tiết tấu: Hoà tấu nhạc cụ tự chọn kết hợp Beat box:  (15-16’)

- GV giải thích Beat box là một bộ môn nghệ thuật sử dụng miệng, môi, lưỡi và giọng nói của một người để mô phỏng âm thanh của bộ gõ, mà cụ thể là mô phỏng âm thanh của trống điện tử.
- GV trình chiếu các hình tiết tấu (câu 1, SGK tr.36) 

- GV HDHS tập thể hiện từng câu tiết tấu.

- GV chia 3 nhóm để hoà tấu 3 câu tiết tấu trên. (GV hỗ trợ các nhóm HS.)
 - GV nhận xét và sửa sai (nếu cần) 

- Cho HS vận dụng đệm cho bài hát Duyên dáng mùa xuân kết hợp phần thể hiện lời giới thiệu HS đã chuẩn bị (câu 3, SGK tr.36).

- GV cùng HSNX, tuyên dương.
	- Lắng nghe.

- Quan sát, lắng nghe.

- Tập theo GVHD.

- Tập hoà tấu.

- Nhận xét bạn.
- Tập biểu diễn.

- NX bạn.

	2) Nhạc cụ thể hiện giai điệu:    12-13’

 Biểu diễn ri-coóc-đơ trích đoạn bài Đàn gà con (nhạc Pháp).
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- GV hướng dẫn HS thổi trích đoạn từ 3 – 4 lần.

- GV tổ chức cho HS thực hành mẫu âm theo các nhóm, cặp đôi, kiểm tra nhóm nhỏ, cá nhân.

- GVNX, nhắc nhở và sửa sai cho HS (lưu ý sửa sai cho HS về tư thế bấm, cách thổi và tiết tấu) để tạo thành âm thanh chuẩn và đẹp.
	- Quan sát, lắng nghe.
- Thực hiện theo HDGV.

- Thực hành theo nhóm, cá nhân.



	3. Củng cố: 2-3’

- GV tương tác với HS nêu những nội dung đã học ở chủ đề 4.

- GV nhận xét và đánh giá chung về mức độ thể hiện năng lực và phẩm chất của HS qua các nội dung học tập.

- GVNX tiết học.


	- Nhắc lại các ND đã học ở chủ đề 4.

- Lắng nghe, ghi nhớ.
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